



市区体音美特长生“小升初”政策出炉

报名时间:6月10日
报名地点:郑州市回民中学体育馆
体音美特长生可选报初中特长班
原则上就近入学
若无相应学校可就近跨区选报

“

昨日,市教育局对今年市区初中学校招收体音美特长生和体育尖子生做出详细规定,6月10日特长生集中参加由市中招办组织的报名。据了解,初中学校要按照规定的区域进行招生,但是如果学生所在区没有学校招收特长生,则可以就近跨区报名。

郑州晚报记者 张勤 ”

A 38所学校共招991名体音美特长生

今年,郑州市28所体育传统项目学校招收521名在体育方面有特长的学生,招生项目包括篮球、排球、足球、田径、航模、毽球等。另外,还有10所特色学校(班)招收470名在音乐、美术等方面有特长的小学毕业生。

按照要求,各招生学校可面向所在区招收具有体育特长的小学应届毕业生,考生特长须符合本校体育传统项目。体育、音乐、

美术特长生,本着相对就近入学的原则,分专业招生。初中体音美特长生招生原则上不允许跨区招生。如果本区无相对应的体音美特色班、体育传统项目学校,可就近跨区选择招生学校。

据了解,体育、音乐、美术特长生(含体育尖子生),以相对就近入学为原则,按照专业初试、复试成绩择优录取。

B 报名需要同时满足两个条件

小学毕业生升初中的体音美特长生报名时间为6月10日上午9:00~12:00、下午3:00~6:00,地点在郑州市回民中学体育馆(郑州市城北路4号)。

报名的学生必须同时具备两个条件:具有郑州市市区常住户口;是学校体育、音乐、美术活动骨干并持有区教育局体卫艺科证明,或曾参加区级以上教育行政部门举行的

体育、音乐、美术活动并获奖。

报名时,学生需携带本人郑州市区常住户口簿、近期同底2英寸免冠彩色照片1张及《2013年特色学校(班)、体育传统项目学校报名登记表》、体音美特长生相关证明材料。

美术特色学校(班)在招收特长生时,自行接受学生报名,组织专业测试。

C 初试由市中招办统一组织

体育、音乐特长生(含体育尖子生)测试工作分专业初试和复试。专业初试由市中招办体艺组统一组织实施,凡是通过资格审查,符合招生条件的学生持中小学生证卡参加初试,初试合格后方可参加由招生学校组

织的专业复试。专业初试、复试成绩作为择优录取的依据。

专业初试时间为6月15日。

体育专业测试地点:郑州回中。

音乐专业测试地点:郑州102中学。

D 复试由各招生学校组织

专业复试由招生学校组织,具体时间安排如下。

6月14日各招生学校上报复试时间。

6月17日市中招办体艺组公布初试合格名单。

6月18日~21日,各招生学校完成专业复试。

6月22日,各招生学校将复试结果告知考生。

6月25日前,各招生学校将拟录取名单

报市中招办体艺组。

美术特色学校(班)在招收特长生时应严格执行2013年小升初政策规定,6月22日将测试结果告知考生。6月25日前,将拟录取名单报市中招办体艺组。

据了解,凡专业初试、复试成绩均合格的考生名单于6月28日~7月3日在郑州教育信息网进行公示。在公示期内无异议,将合格考生名单报中招办备案。

E 违规学校取消其明年的招生资格

根据市中招办公布的招生纪律,“特色学校(班)和体育传统项目学校”必须在规定时间内组织专业复试,不得以任何理由拒绝已获得专业初试合格的体音美特长生参加招生学校组织的专业复试。

没有参加市中招办体艺组组织的专业初

试,或初试不合格的体音美特长生(体育尖子生),各招生学校不得以“特色学校(班)和体育传统项目学校”名义录取。

招生学校违反有关招生政策,将取消其下一年“特色学校(班)和体育传统项目学校”的招生资格。

今年郑州近8万人参加高考

高校更名频繁
晚报教您读懂它们的“前世今生”

□郑州晚报记者 张竟昶

资讯快递



今年,郑州近8万学子参加高考 81个考点设置2699个标准化考场

记者昨日从省招生办获悉,5月23日,郑州市召开考务工作会,安排部署今年的高考考试工作。据悉,今年我市高招共有考生79530人,全市81个考点共安排2699个考场。

今年,郑州市共有79530名考生,包括普通类53210人,单独招生类1126人,对口生5030人,专升本20164人。全市共设考点81个,考场2699个,所有考点均是标准化考点,建设有视频监控系统和身份验证系统。考生入场时,将启用身份验证系统对考生身份进行查验。考试时,所有考场采用视频监控并与省招生办、教育部直接联通。

为确保高考考试万无一失,省、市招生办要求各县(市、区)、各考点全力抓好“四个重点”:抓好考试安全保密这一根本点,抓好考务操作程序这一核心点,抓好考风考纪治理这一提升点,抓好突发事件处理这一敏感点。同时,各级教育部门、招生部门和考点要切实落实高招各项工作纪律,严守考试规定。对在考试、录取过程中违反本规定,严重违背招生诚信、破坏招生秩序的高校或高级中等学校,将视情节分别给予通报批评、限制招生、暂停招生、取消资格、吊销办学许可证等处理;对严重违规招生的学校负责人将追究其领导责任。

资讯快递



河南高招现场咨询活动 6月25日至26日进行 设河南农业大学、黄河科技学院俩会场

记者昨日从省招生办获悉,经河南省教育厅批准,今年我省继续在郑州举办2013年普通高招现场咨询活动,委托河南农业大学、黄河科技学院承办,时间为6月25日至26日。

其中,在河南农业大学校园内(郑州市文化路95号)举办的高招咨询活动,邀请在我省纳入本科一批、本科二批录取的院校参加咨询;在黄河科技学院南校区(郑州市花寨路中段,南三环与花寨路交叉口南500米)举办的高招咨询活动,邀请在我省

纳入本科二批和专科批录取的院校参加咨询。现场咨询活动的场地、桌椅、遮阳避雨用具等费用由河南省招生办公室予以补助,对高校不收取任何费用。

省招生办提醒考生,只有河南农业大学、黄河科技学院两所高校举办的2013年普通高招现场咨询活动是经河南省教育厅批准、河南省招生办公室委托承办的,不收取任何费用。省教育厅要求,现场咨询活动不得以营利为目的,一律不得向考生和家长收取费用,为广大考生和家长做好服务。

答疑解惑



高校更名频繁渐欲迷人眼 记者帮您练就“火眼金睛”

近年来,高校更名频繁,今年3月,教育部公示了2013年新设置高等学校和经过筹建“去筹”正式设立高等学校名单,37所院校拟更名,理工、财经、科技、工程等称谓成了各高校更名首选的香饽饽。高校更名热,看似繁杂,实际上是有规律可循的,郑州晚报记者总结了一些大学更名的特点,供考生选择学校时参考。

一般情况下,“高等专科学校”升格为“学院”,“学院”则升格为“大学”。

具体称谓上,“电子科技”类院校很有可能是由“电子工业”类院校更名而来的。譬如,今年有“杭州电子工业学院”更名为“杭州电子科技大学”,“桂林电子工业学院”更名为“桂林电子科技大学”。

“矿业”类学校,一般更名为“工业”、“理工”、“科技”。譬如,西安矿业学院先是更名为西安科技学院,后升格为西安科技大学。

“工学”、“工业”类院校往往偏爱更名为“理工”、“科技”。譬如,焦作工学院更名为河南理工大学,河南科技大学是由洛

阳工学院、洛阳医专、洛阳农专于2002年合并组建的。华东工学院更名为南京理工大学,沈阳工业学院更名为沈阳理工大学。

“地质”变身“工程”,如西安地质学院更名为西安工程学院。

“机械”往往更名为“理工”,譬如陕西机械学院更名为西安理工大学。

另外,“经济”类院校常常更名为“财经”,“铁道”类院校更名为“交通”,“商学院”更名为“工商大学”等。

还有一个不约而同的规律,很多由“师专”升为本科的院校常常会放弃“师范”二字,具体规律是:各地方的xx师范高等专科学校,一般升格后都改称xx学院。譬如我省的许昌学院就是由原许昌师范专科学校升本之后的更名。

对于更名后让人看不懂的情况,如东华大学、西华大学、南华大学、北华大学,仅从校名上看,根本无法了解高校的任何信息,对于此类高校,可以先找到这所高校的原名看看,再结合相关资料认真研究。